
Александар Вучић: Разговарао сам с Кори Удовички око афере рекетирања, неко мора да одговара за аферу
уторак, 06 октобар 2015 20:34

Премијер Србије Александар Вучић каже да је разговарао са потпредседницом Владе
Кори Удовички, чија је сестра оптужила директора ЕМС-а Николу Петровића да је од ње
тражио мито у вези са изградњом ветропарка. Премијер истиче да не жели да говори о
свом разговору са Удовички.

  

Председник Владе Србије Александар Вучић поручује да ће неко морати да одговара
због афере, преноси Танјуг.

  

  

"Разговарао сам с њом, али никада не причам о разговорима у четири ока. Сигуран сам
да ће многи други говорити и препричавати, али ја нећу, јер са мном људи из целог света
разговарају, али ја не препричавам разговоре у четири ока", рекао је Вучић одговарајући
на питања новинара у Смедереву где је обишао нове погоне ПКЦ Груп.

  

За питање које му је упутио раније министар Александар Вулин – докле ће у Влади да
трпи министарку Кори Удовички – Вучић је рекао да је питање нормално, односно да је
нормално да се чује и такво мишљење.

  

"То је нешто што је нормално у демократском друштву. Данас сте председник владе,
сутра нисте, данас сте министар, сутра нисте, данас сте политичар, сутра нисте. Не
видим шта је ту проблем", рекао је Вучић и истакао да је ипак најважније да се у тој
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афери разјасни све до краја.

  

"Неко је нешто фабриковао да би направио другу врсту афере. И једно и друго мора да
се разјасни – или је неко тражио паре или није. Ако је тражио, мора у затвор, макар то
био ја. Или ако није, онда због узнемиравања јавности мора да неко одговара пред
лицем правде", поручио је Вучић.

  

Како је приметио, смешно је да сви оптужени иду на детектор лажи, а да они који су
оптуживали не желе то да учине.

  

"Паметном је све јасно, али не желим да закључујем у име државних органа. Они ће
донети одлуке", закључио је Вучић.

  

Блиц: Вучић дао пуну подршку Кори Удовички

  

Министарка државне управе и локалне самоуправе Кори Удовички добила је пуну
подршку премијера Србије Александра Вучића, сазнаје "Блиц".
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  На данашњој седници Владе, премијер је подржао Удовички и поручио министрима да"министарка не може да одговара за поступке других".  Он је рекао да афером треба да се баве истражни органи.  "Избора ће бити ако су у складу са интересима Србије"  Вучић je рекао да ће одлуку о парламентарним изборима донети уколико су они у складуса интересима Србије, а не на основу личних, партијских или других интереса.  Одговарајући на питања новинара да ли ће бити расписани парламентарни избориуколико предстојећи извештај о напретку Србије у процесу прикључења Европској унијибуде повољан, Вучић је поручио да одлуку о изборима не доноси на основудневнополитичких ствари.  "Да ли ће Кори да иде, да ли ће се љутити министар пољопривреде, да ли ћемо добитипоглавља пре краја године� – то ће као да ми помогне на изборима? Људи гледају да линеко ради и колико ради сваког дана, и то су резултати�. Одлуку ћу донети у складу саинтересима Србије, а не у складу са партијским интересима СНС-а или неке другестранке, не у складу са личним интересима, или да ли ће у том тренутку неки догађај дабуде доминантан у јавности. То ме не занима", навео је Вучић.  Премијер је додао и да ће бити прилике да се та одлука образложи, а кад је реч оизвештају о напретку Србије у процесу приступања ЕУ, додао је да је Влада многорадила и да верује да ће резултат бити добар, с првим преговарачким поглављимаотвореним пре краја године.  "Мислим да ће бити веома позитиван извештај. То очекујем за многе сфере друштвеногживота, али биће и области где су у праву да није добро, као за правосуђе. Верујем даће бити добар извештај, коректан и изузетно позитиван", рекао је Вучић.  (РТС)  
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